



## Knihobudka „Topolka“

Až půjdete na procházku anebo na návštěvu někoho blízkého do Domova seniorů, konkrétně ulicí, již lemují topoly, zpomalte a pořádně se rozhlédněte – možná právě Vás zaujme barevná knihobudka stojící vedle jediné lavičky na této straně silnice, kterou jsme s láskou s klienty právě tohoto domova vyrobili nejen pro potěchu naši, ale i pro radost široké veřejnosti.

A jak to celé začalo? V posledních letech se nejen v naší republice rozmohl jakýsi trend shromažďovat na konkrétním veřejném místě starší knihy, které by dále posloužily nejednomu čtenáři. Knihy se mohou uchovávat na autobusových a vlakových zastávkách jen tak v policích, ve starých telefonních budkách či skříňkách, poblíž nákupního střediska, pošty, parku... Místa jsou různorodá, ale vždy jde o jeden společný cíl: potěšit člověka, který toto

místo navštívil, aby si sám vybral knihu, kterou by si mohl na lavičce poblíž sběrného místa přečíst anebo ji odnést domů a na oplátku obohatit místo knížkou, kterou by rád poslal dál do světa.

I my jsme chtěli zvelebit naše okolí, potěšit lidi a jednu takovou knihobudku jsme vyrobili. Sehnali jsme od pana Zmatlíka z nedalekého Kolína starší almaru, kterou jsme následně rozřezali tak, aby nám zůstala jen jedna prosklená část. (Za tento počín děkujeme panu Janu Sýkorovi ml.) Poté jsme ji přivezli do suterénu našeho Domova, kde ji pan František Štecher poctivě obrousil, aby ji zbavil starého nánosu barvy a laku. Dále bylo potřeba jednotlivé části natřít novou barvou a ochranným lakem. Opět se této práce ujal pan František ve spolupráci s panem Ludvíkem Schwarczingerem, a základem pro knihobudku byl na světě.

*pokračování na str. 2*

## Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

*plánovat nějaké akce v této době je velice těžké.*

*Na jednu stranu všichni nechceme zcela potlačit společenský a kulturní život, na druhou stranu se všichni strachujeme o zdraví své i svých blízkých.*

*Vánoční jarmark k Ratajím a Vánocům jako takovým už prostě patří. Letos jsme přišli o ten jarní, a co se ke mně donáší, tak prodejcům i pravidelným návštěvníkům to chybí. Jarmark JE naplánovaný. Měl by proběhnout 21. listopadu v 10 – 15 h. Dovolí-li to počasí, proběhl by na nádvoří zámku, možná v kombinaci s jednou či dvěma místnostmi s omezeným počtem stánků a s omezením vstupu návštěvníkům... V tuto chvíli, těžko říct.*

*Zprávy sledujeme všichni, ať chceme nebo ne, protože se to na nás valí ze všech stran, z televize, internetu, rádií, novin, COVID-19 je všude, takže pokud budete vědět, že 21. listopadu jsou zakázané trhy, setkávání více lidí na jednom místě i venku apod., tak vám bude jasné, že jarmark se nekoná. Pokud nám to ale situace dovolí, tak jarmark bude, a já věřím, že BUDE! V souladu se zákonem a veškerými bezpečnostními opatřeními, ale bude!*

*Takže se s vámi tento měsíc rozloučím slovy, že se na vás těším! Že se moc těším, až se potkáme u makronek a skvělé kávy a svařáku, tak jako každý „normální“ předvánoční čas.*

*Dávejte na sebe pozor, buďte zdraví a věřte se mnou!*

**Kateřina Kyjonková**

*Pokračování z titulní strany*

Stačilo jen počkat, až vše řádně zaschne, dokončí se poslední nutné detaily, jako bylo vylepšení a zpevnění zadní části skříňky a ochranná stříška (za což děkujeme našim milým údržbářům – panu Jiřímu Chudobovi a Janu Čihákovi). Dále se v naší malé dílničce vyrobil nový keramický úchyt na dvířka, vyleštila se skla, aby bylo vidět, co ukrývají útroby knihobudky, a zbývalo už jen předat ji panu Luboši Jandovi z technických služeb, který ji ve spolupráci se svými zaměstnanci ukotvil na předem přichystaném místě a nová barevná

kráska mohla spatřit světlo světa.

Uvnitř naleznete nejrůznější knižní tituly od detektivek, cestopisů, autobiografií až po romantické čtivo a vzdělávací publikace.

My jsme s výsledkem moc spokojeni a doufáme, že i Vy budete mít radost, až knihobudku poprvé otevřete a nahlédnete dovnitř. Stačí jen vybrat knihu, posadit se na lavičku, nalistovat příslušnou stranu, hezky se začíst a nechat se ovívat podzimmím větříkem či bezděčně poslouchat šumění listů blízkých topolů.

Za celý Domov seniorů

**Mgr. Veronika Nešporová**



## Český den proti rakovině 2020 – Kytičkový den

**Ve středu 30. září proběhla v náhradním termínu v našem městě sbírka Český den proti rakovině. Jednalo se o prodej žlutých kytiček – měsíčku lékařského, tentokrát se zelenou stužkou.**

Tématem letošní sbírky bylo nádorové onemocnění ledvin a močového měchýře.

Vybrané finanční prostředky budou použity na nádorovou prevenci, zlepšení kvality života onkologických pacientů, výzkum a vybavení onkologických pracovišť.

Vzhledem k současné situaci se letos kytičky prodávaly v městské knihovně KICu a v mateřské školce rodičům dětí. Cena byla 20 korun, ale mnozí si koupili kytičky za mnohem větší částky.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se letošní sbírky zúčastnili a přispěli jakoukoli částkou. Chtěla bych moc poděkovat všem učitelkám z naší mateř-



ské školky, že mi se sbírkou ochotně pomohly i v této ne moc veselé době. Děkuji, jste skvělé.

Celková částka, kterou jsme vybrali, činí 9.254 Kč

**Renata Bartáková**

**foto Ilonka Jindrová**

## Liga proti rakovině

**Sbírka Český den proti rakovině proběhla také v Ratajích nad Sázavou.**

Zájemci si mohli kytičky zakoupit u „našich holek“ v obchodě.

Děkujeme všem, kteří se zasloužili o to, že se tento projekt v naší obci realizoval a také všem, kteří ochotně přispěli. Celkem se v Ratajích vybralo 3.044 Kč. Děkujeme.

**Kateřina Kyjonková**

## Po stopách zmizelých sousedů

Stále probíhá sbírka pro realizaci naučné stezky na připomínku židovských obyvatel z Uhlířských Janovic.

Přispívat je možné do pokladniček v knihovně a na pokladně městského úřadu nebo na transparentní účet 123-0760660247/0100, název účtu: „Po stopách zmizelých sousedů“.



# Ratajský Medovník – 8. ročník

Ratajský Medovník – soutěž v pečení medovníků – se konala v sobotu 19. září na zámku v Ratajích nad Sázavou již poosmé.

I přes nepříznivou zdravotní situaci se pořadatelé rozhodli tuto již tradiční akci uspořádat a to tak, aby vyhověli především všem hygienickým a bezpečnostním opatřením. Proto se letos soutěž přesunula do zámeckého Šenku a celkem se do soutěže přihlásilo 12 soutěžících cukrářek a pekařek. Velkým překvapením byla účast 4 mladých cukrářek do 21 let, pro které byla vyhlášena samostatná kategorie Junior, a také účast i jednoho muže.

Pro návštěvníky této akce byla letos připravena i jedna novinka, a to prezentace medovníků na velkoplošné obrazovce na nádvoří zámku, kde mohli vidět po celou dobu akce ještě nenakrojené medovníky, a mohli tak oceňovat kreativitu a dovednosti jednotlivých cukrářek při tvarování a barevném provedení medovníků.

Některé medovníky bylo i škoda nakrojit.

Tříčlenná odborná komise



Šárka Knitlová s maminkou

pod vedením Mgr. Jarmily Machové, předsedkyně Českého svazu včelařů, hodnotila téměř dvě hodiny všechny medovníky podle předem daných kritérií, a rozhodně neměla jednoduchou úlohu. Bodově se u jednotlivých medovníků hodnotily např. vzhled, tvar, konzistence, sladkost, ořechy, celková chuť apod.

Po sečtení všech bodů se vítězkou letošní soutěže stala paní Marie Kubátová, druhé místo obsadila paní Helena Hořtová a na třetím místě se umístila slečna

Šárka Knitlová, která soutěžila i v kategorii Junior.

Poděkování patří všem partnerům akce a pořadatelům, kterými byly Český svaz včelařů ZO Rataje nad Sázavou a spolek Český Dřevorubec, z. s.

Akce se konala v rámci ratajského posvícení (kostel sv. Matouše), a již nyní se těšíme na její další pokračování, bude určitě opět sladké.

Ing. Jiří Vorlíček, Petra Bohatcová, DiS., Zdenka Knitlová  
foto Milan Macháček





# Odpoledne v tramské společnosti

V průběhu posledních týdnů jsme zažili hned několik milých setkání, která nás vytrhla z ponurých myšlenek, avšak bylo jedno, které v nás rezonuje ještě dnes. Po delší odluce nás opět přijel navštívit optimistický, vždy dobře naladěný, usměvavý a neuvěřitelný Jiří Klečka, který se jakožto samouk naučil hrát na kytaru tak bravurně, že dělá radost nejen svému okolí, ale v současné době i nám.

Rozhodli jsme se totiž, že si s našimi seniory uděláme táborák. Připravili jsme buřty, hořčici, chleba, pivo a přemýšleli jsme, co nám kromě zapálení ohně ještě chybí. Aha, už víme! Byli jsme poučeni, že „fajrák bez kejtry“ nemůže být plnohodnotným fajrákem, a tak jsme nelenili, zvedli telefon a zavolali právě panu Jirímu, který nás ani tentokrát nenechal ve štychu: sbalil svoji šestistrunnou kolegyni a jal se nás zbavovat počínající podzimní melancholie.



Hned v prvních minutách poté, co nepostradatelný účastník prvního podzimního setkání dosedl, bylo zřejmé, že jsme udělali dobře, když jsme ho povolali mezi nás! V okamžiku, kdy se ozval úvodní akord a za ním následoval další a další, doprovázen barytonem pana Jirího, už nebylo pochyb, že táborák si užijeme, neboť atmosféra byla skutečně úžasná.

Pivo teklo proudem, buřty se dozlatova opékaly, a jakmile se rozkrájené konce rozevřely natolik, že připomínaly chapadla chobotnice, servírovaly se na topince s hořčicí i těm seniorům, kteří se na začátku táboráku vehementně bránili, vykukující při tom z oken, že v tomhle počasí ven rozhodně nepůjdou, a kdyby přece jen náhodou ven šli, toho mastného buřta stejně nechťejí, neboť by jim rozházel metabolické hodnoty (nakonec si šli s radostí přidat).

Čas plynul rychleji, než jsme si přáli. Z hromady uzenin zůstaly nakonec jen mastné sáčky, pivo zmizelo o poznání dřív, neboť jsme se báli, aby mu nespádlá pěna, avšak vydrželi jsme takto pospolu sedět, zpívat jednu tramskou „hitovku“ za druhou a užívat si blaženého pocitu plného břicha takřka celé odpoledne, i když už dávno nebylo co jíst ani pít. A kdybychom pana Jirího před večerí nezastavili, možná byste ho mohli slyšet vyhrávat ještě dnes.

Za celý Domov seniorů

**Mgr. Veronika Nešporová**





## Bezpečně na cestě 5

V sobotu 19. října 2020 se v Uhlířských Janovicích uskutečnila bezpečnostně-preventivní akce s názvem Bezpečně na cestě 5.

Počasí oproti minulým letům konečně přálo a sešlo se kolem 80 soutěžících. V mnoha rozmanitých disciplínách si děti vyzkoušely znalosti nejen z dopravní výchovy, ale například i z první pomoci.

Na startu každý dostal látkový pytlíček, reflexní prvek, soutěžní kartu na 12 stanovišť, pitíčko a sušenku. Po nasbírání všech razítek děti obdržely medaili a mohly si vybrat z mnoha cen. Program byl zpestřen vystoupením mažoretek a zásahem jednotky SDH Uhlířské Janovice.

Zájem veřejnosti nás i přes současnou situaci mile potěšil a rádi bychom v této zářijové tradici společně s SDH Uhlířské Janovice pokračovali i v dalších letech.

Děkuji těm, kteří nám na stanovištích pomáhali, a také našim sponzorům v čele s městem Uhl. Janovice.

Za organizační tým

**Mgr. Petra Procházková**



## Sovička Maxík

Jedná se o stimulační program pro předškoláky a děti s odloženou školní docházkou. Tento program zajišťuje Základní škola Uhlířské Janovice a jsou do něj zapojeny děti z MŠ Vavřinec (paní ředitelka Bohumila Strnadová) a MŠ Uhlířské Janovice (paní ředitelka Zuzana Gruszová). Kurz je finančně podpořen z projektu Eduzměny – Fond pro Kutnohorsko. Děti na kurz dochází s rodičem 1x týdně a rodiče se zde pod vedením lektorky učí dítěti naslouchat, učí se respektovat jeho potřeby a uvědoměle jej rozvíjet. Důležitý je laskavý přístup, avšak i důslednost při dodržování popsaných postupů, pravidelnost a systematičnost. Způsob vedení a přístupu ze strany dospělého a také způsob komunikace jsou podmínkou úspěchu. Důraz je kladen na celkový rozvoj pohotovosti v myšlení a řeči.

Celkem běží 4 kurzy (2 na ZŠ UJ a 2 na MŠ Vavřinec) po 5 – 6 dětech. Každý týden jsou nové úkoly, které si děti na lekci zkusí, rodiče jsou zaučeni a doma pak s dítětem po dobu 5 dní na zadaných úkolech pracují. Program je rozdělen do jednotlivých bloků, v nichž jsou opakuji se úkoly následovně sestaveny:

1. část motorická obsahuje cviky na posílení dýchání, motoriky a motorické koordinace.

2. část nácvik grafomotorických dovedností prostřednictvím pracovních listů se zaměřením na úchop psací potřeby, vedení cíleného pohybu ruky ve směru psaní, uvolnění velkých kloubů k psaní.

3. část obsahuje činnosti zaměřené na percepční rozvoj v oblasti zrakové i sluchové.

Děti na začátku kurzu dostaly

desky na zakládání materiálů, speciální psací pomůcky a deníček na zaznamenávání pokroků. Za odměnu sbírají do svých deníčků samolepky a razítka. Současná situace nám sice vše zkomplikovala, ale věříme, že se vše vrátí do zajetých kolejí a budeme se zase společně setkávat.

Tým Maxík se skládá z proškolených lektorek: PhDr. Jana Nováková, PhD., Mgr. Petra Procházková, Radka Roubíčková, Bohumila Strnadová.

**Mgr. Petra Procházková**



# Jednou skautem, navždy skautem...

**Za garážemi, na husto vystavěných tak, že kdyby se probouraly, dalo by se v nich tančit, a dost možná ještě dál, stojí podlouhlá chatička. Na první pohled je zcela obyčejná, ale jakmile se k ní přiblížíte o něco blíž, začnou se tam dít podivuhodné věci.**

Byla sobota, 3. října, slunce svítilo, kaluže vysychaly, a proto nic nebránilo tomu, pustit se do parádních radovánek. První říjnová sobota byla totiž jedna z těch speciálních dnů, který si zaslouží samostatnou kroniku, protože fotografií ten den vzniklo opravdu mnoho a je na co vzpomínat. Slavilo se významné jubileum – 30 let od založení skautského střediska Jana Roháče z Dubé a na Sioně, zde v Uhlířských Janovicích.

Od rána bylo kolem klubovny náležitě živo. Uprostřed zahrady vznikal táborák, jež každoročně symbolizuje zakončení skautských táborů, které se již řadu let odehrávají v kouzelném údolí malebné vesničky zvané Losiny.

Během chvíle zde, za pomoci starších skautů, vyrostlo také indiánské týpí plné kronik naplněných vzpomínkami na posledních třicet

let existence organizace. Dále také lanová síť, upoutána mezi stromy, pro odvážné horolezce a horolezkyň. Opodál se tyčily stany lákající všechny tvořivé ručičky, které se mohly zapojit do kreativních činností a vytvořit si tak na tento den originální vzpomínku v podobě barevného kamínku, látkové tašky s vlastním vzorem a dokonce i loutku z barevného papíru.

Své nezastupitelné místo v zahradě měla i oblíbená čajovna plná bylinných lektvarů všech omamných vůní, barev a chutí. Také nesměl chybět medvěd Balů, dřevěná kladina určená na souboj, koutek pro soutěž v uzlování a v neposlední řadě fotokoutek umístěný v krásném zeleném zátiší, který nabízel možnost, za pomoci polaroidu zvětšit aktuální náladu přicházejících návštěvníků. A že jich skutečně přišlo dost, však za 30 let fungování janovického junáka se zde vystřídal přes 500 členů.

Dort nachystaný, buřty nakrájené, čaj uvařený, nástěnky s fotografiemi všech družin, které střediskem prošly vyvěšené – nic nebránilo tomu, oficiálně zahájit oslavy, otevřít pomyslné dveře a už se jen

těšit z reakcí kamarádů, kteří s vámi na letních táborech sdíleli stan, dělali skautské vedoucí, praktičanky, kuchaře, zdravotníky, dobrovolníky a vy jste je neviděli celé dvě dekády, a teď si jen marně vybavujete, jak, že se to jmenují, když jim nikdo neřekne jinak, než „Pařez“.

Sobotní den byl skutečně vydařený, plný vzpomínek starých, uschovaných mezi listy kronik, ale také vytváření těch nových, nad kterými si při dalším jubileu s úsměvem povzdechnete – jak ten čas letí.

Připomínkou, na toto setkání bude nejen pamětní listina čítající přes 150 jmen, ale také strom, který byl slavnostně zasazen jako vzpomínka na zakládajícího člena janovického střediska pana Vladimíra Prokeše, kterého všichni znali pod přezdívkou „Jasan“ a kterému vdčíme za to, že se před třiceti lety rozhodl právě pro skauting, a ne třeba pro fotbal, i když věřím, že ho nějací kamarádi s úšklebkem lanařili, ať si s nimi jde radši začutat, než se mořit se Škotovým uzlem.

Za celé středisko Jana Roháče z Dubé a na Sioně

**Mgr. Veronika Nešporová**





# Krasobruslařský klub Benešov přivezl ze svých 1. závodů historickou medaili



Moc rádi bychom vám na těchto stránkách sdělili, co nového se událo ve sportu a jaké další úspěchy náš mikroregion zaznamenal, ale bohužel. Vzhledem k aktuální situaci mají veškeré sporty červenou. Jsou ale události, které se našeho mikroregionu týkají a v době, kdy se udály, jsme o nich nevěděli. Máme tedy ideální příležitost je teď připomenout. O hezkých věcech se, myslím, může psát kdykoli, a v téhle neveselé době to platí dvojnásob.

Manželé Coubalovi z Ledečka založili v Benešově krasobruslařský klub pro děti. Letos v březnu, ještě před první vlnou epidemie, s dětmi vyjeli na závody na zimní stadion do Veselí nad Lužnicí - Lužnické ostří 2020.

Pro krasobruslařský klub Benešov to byl historicky první závod. A vrátil se s medailí! „Reprezentaci města Benešov jsme brali zcela vážně, když jsme na závody vypravili tři naše nejmladší závodníky, kteří se dlouhodobě připravovali na zimním stadionu Benešov,“ řekl

Petr Coubal, předseda klubu. Doposud největší úspěch benešovského krasobruslařského klubu a historicky první medaili ze závodů přivezl v kategorii „Přípravka mini“ **Daniel Coubal**, který svou jízdou s povinnými prvky okouznil porotu a umístil se na krásném 3. místě.

„V té samé kategorii naše další závodnice Ester Zámotná zaujala krásnou 7. příčku, kdy za sebou oba naši svěřenci nechali závodníky z věhlasných klubů jako je BK České Budějovice, Kraso HC Tábor, Dukla Jihlava mládež, či krasobruslařský oddíl Pelhřimov a domácí Lokomotiva Veselí nad Lužnicí. V kategorii „Přípravka B mladší“ zajela naše třetí reprezentantka Viktorie Coubalová hezkou a vyrovnanou jízdou bez velkých chyb. Z celkového počtu 23 závodníků se v konkurenci závodníků z týmu jako je Dukla Jihlava, Krasobruslařský klub Soběslav, Bruslařský klub České Budějovice, nebo Krasobruslařský klub Plzeň neztratila a obsadila opravdu krásnou 14. příčku.“

Naši svěřenci se na první závod sezóny dlouhodobě připravovali pod vedením trenérek Aniky Koukolové, Kateřiny Lukáškové a Petry Dvořákové. Extra tréninkové porce si po domluvě s Městskými sportovními zařízeními Benešov závodníci přidávali 2x týdně v brzkých ranních hodinách od 5.30 do 6.20 na Zimním stadionu Benešov. Za což bychom chtěli ještě dodatečně MSZ, konkrétně panu Lukáčovi poděkovat.

A brzké vstávání a trénování se vyplatilo! V konkurenci klubů s daleko větší a delší krasobruslařskou historií jsme se neztratili a krásné umístění všech našich svěřenců nám dává příslib k tomu, abychom dokázali, že krasobruslení v Benešově je sport, se kterým se musí počítat a dokážeme v tomto sportu dělat i velké výsledky.“

Gratulujeme do Ledečka ke skvělým výsledkům a přejeme, až to situace zase dovolí, mnoho dalších úspěchů.

**Petr Coubal,**  
**Kateřina Kyjonková**





## PALIVOVÉ DŘEVO

*Dřevosklad Radlice u Barchovic*

Prodej a výroba štípaného palivového dřeva

- ✓ Dřevo jehličnaté – smrk, borovice
- ✓ Dřevo listnaté tvrdé – buk, dub, jasan, habr
- ✓ Dřevo listnaté polotvrdé – bříza
- ✓ Dřevo listnaté měkké – olše, lípa, topol

**Ceny od 740,- Kč za prms (vč. DPH)**  
*Objednané dřevo dovezeme až k Vám domů.*

Objednávky a informace ☎ **727 830 485**

[www.lesysvarc.cz](http://www.lesysvarc.cz)



**Pohřební služba**  
Jeřábek spol. s r.o.

## Uhlířské Janovice

Hasičská 521, budova úřadu práce

Provozní doba: po – pá 8:30 – 15:30

Tel.: 326 722 945, nonstop převoz zesnulých 602 123 503

Web: [www.pohrbyjerabek.cz](http://www.pohrbyjerabek.cz), email: [pohrbyuhljan@seznam.cz](mailto:pohrbyuhljan@seznam.cz)

- důstojné smuteční rozloučení v obřadních síních, kostelích, z domu smutku po celé ČR,
- rozloučení v rodinném kruhu v pietní místnosti pro max 8 osob,
- kremaci i uložení do hrobu nebo hrobky,
- hudbu reprodukovanou i živou (kvartet nebo kapelu),
- 21 druhů rakví v hodnotách od 3.425,- do 39.100,-,
- řečníka pro občanské i kněze pro církevní rozloučení,
- zajistíme autobus pro smuteční hosty, kvalitní květinovou vazbu,
- výkop hrobu i otevření hrobek, rozptyl popela na rozptylových loučkách,
- kamenické práce, zhotovení nápisových desek a pomníků, prodej hřbitovních doplňků,
- v nutných případech (např. imobilita) sjednáme pohřeb u Vás,
- pomoc při vyřizování úmrtního listu a podobně,
- **možnost platby kartou Visa, Visa electron, MasterCard, Maestro, JCB a Diners Club.**



**SWEET**  
*time*

1. PATRO  
VÁCLAVSKÉ NÁM. 116  
UHLÍŘSKÉ JANOVICE

**MASÁŽE**  
LYMFATICKÉ  
RELAXAČNÍ  
TERAPEUTICKÉ  
TEJPOVÁNÍ

**VACUPULSE**  
BAŇKOVÁNÍ  
**VACUSHAPE**  
CHŮZE V PODTLAKU

**PILATES**  
PODLOŽKA  
STROJE  
KRUHÁČ NA STROJÍCH

**SOLÁRIUM**



**SWEET**  
*time* Pilates

ÚVODNÍ LEKCE  
100 Kč

JEDNORÁZOVKA  
145 Kč

**SKUPINOVKA**

ÚT 18:20 / 19:30  
ST 18:00 / 19:10 **KRUHÁČ**  
ČT 17:00 **KRUHÁČ**  
ČT 18:20 / 19:30

f SWEETPILATES116 f SWEETTIME116  
WWW.SWEETTIME.CZ +420 608 968 503



## Kadeřnické služby



Marie Loudová

Salon krásy  
Jirsíkova 79  
Kácov

Tel.: 602 887 108 e-mail:  
www.kadernicemarie.cz kadernicemarie@seznam.cz



I v nejtěžších chvílích jsme tu pro vás.

## POHŘEBNÍ SLUŽBA KAMENICTVÍ



- Bohaté zkušenosti v pohřebnictví a hrobnictví • kompletní zajištění pohřbu po celé ČR, civilní, církevní i z domu smutku • převozy do i ze zahraničí • nová obřadní síň v Sázavě • vzorková prodejna hrobů a hřbitovních doplňků v Uhlířských Janovicích • veškeré kamenické a hrobnické práce
- kopání hrobů • otevření hrobky • oprava hrobů a hrobek • výstavba nových hrobek • exhumace • ukládání uren
- vsypy a rozptyly • zhotovení fotografií na hrob • prodej obalů na urny • prodej váz a svítilen • památeční sklo

nonstop převoz zemřelých  
tel.: 773 315 008

PROVOZNÍ DOBA  
PONDĚLÍ AŽ PÁTEK  
9.00 - 15.30 hod.

Sázava  
Sklářská 269  
285 06 Sázava  
(proti Tesco)

603 895 250  
www.pohrbysazava.cz

Uhl. Janovice  
Jungmanova ul.,  
285 04 Uhl. Janovice  
(proti hřbitovu)





# „Samet“ a rozdělená společnost

Sedmnáctý listopad je spjatý s řadou významných událostí dvacátého století. V posledních letech je však nejvíce oslavován jako den, kdy odstartovala Sametová revoluce. Ta přinesla řadu změn. Je to událost, která je stále v živé paměti většiny občanů naší země. Patří tedy do dějin, které žijeme, a každý si tuto událost pamatuje jinak a i názory se různí. Jsou lidé, kteří líčí listopadové události způsobem, za který by se nemuseli stydět ani antičtí dramatici. Patří mezi ně například tehdejší studentští vůdci, kteří se však sami občas nejsou schopni ve výkladu těchto událostí shodnout. Někdy to vypadá, jako by jen oni měli mít monopol na výklad revolučních událostí.

Jelikož od „Sametu“ uplynulo třicet jedna let, bylo by dobré trochu bilancovat.

Sametová revoluce ukončila čtyřicetileté období, kdy naši zemi řídila výhradně Komunistická strana.

Odsoudit paušálně celé čtyřicetileté období jako „dobu temna“ by bylo příliš zjednodušující. I celý komunistický režim se v průběhu času proměňoval a vyvíjel. Temné období padesátých let vystřídalo postupné uvolňování let šedesátých a tyto byly zase vystřídány normalizací. Nesmíme zapomínat, že na stav komunistického režimu měly vliv i mezinárodní vztahy USA a SSSR jako dvou supervelmocí.

Je pravděpodobné, že v roce 1989 si skutečně vrcholní představitelé KSČ připadali jako „kůl v plotě“.

Gorbačovova perestrojka v SSSR silně měnila zažitý pořádek uvnitř východního bloku a vedení KSČ už nebylo schopné na tuto

situaci adekvátně reagovat. Nelze se tvářit, že režim měl vše pevně v rukou a ČSSR byla oázou prosperity. Do realizace potřebných změn se vedení KSČ příliš nechtělo a chyběly i potřebné kádry a zápal pro věc. Demonstrace proti situaci v zemi provázely prakticky celý rok 1989. Zásah bezpečnostních složek proti studentům 17. listopadu odstartoval další protesty, které vládu KSČ strhly. Novým politickým hnutím, které mělo zajistit přechod od totality k demokracii, bylo Občanské fórum. Vzepětí občanské společnosti bylo opravdu neskutečné. Veřejně se debatovalo o demokracii, lidských právech, právním státě atd. Všichni očekávali nový začátek a s nadějí hleděli do budoucnosti. Představy lidí o tom, jak by nový systém měl vypadat, se zřejmě dost lišily. Nemalá část společnosti kvitovala návrat Alexandra Dubčeka do vrcholné politiky a domnívala se, že nový systém naváže na reformy Pražského jara. Alespoň na počátku se nová politická reprezentace pro tuto cestu vyslovovala a ujišťovala společnost, že se republika nevydá cestou kapitalismu. Postupně začaly vznikat různé koncepce a bylo stále složitější nalézt uvnitř OF shodu. Díky narůstajícím neshodám nebylo možné tuto platformu udržet a došlo k jejímu rozpadu. Na troskách OF vznikly nástupnické politické strany. Nový rozháraný politický systém Československo neuneslo a od prvního ledna 1993 tu máme dvě samostatné republiky. Devadesátá léta se nesla ve znamení budování kapitalismu a rozhodně nelze říct, že by to bylo období zalité sluncem. Řada lidí má pro toto

období zažitý pojem „divoké devadesátky“, jejichž plody však sklízíme dnes v roce 2020. Není žádným tajemstvím, že naše společnost je silně rozdělená na dva tábory a odpovědnost za tuto situaci svaluje jedna strana na druhou. Nikdo nechce ustoupit, a co je podstatnější, oba tábory odmítají vést diskusi a jsou přesvědčeni, že jen oni mají pravdu. Položme si však otázku, proč jsme do této situace došli a jaké jsou ty nejpálčivější skutečnosti, které nikdo nechce pojmenovat?

Třicet let slýcháme plamenné projevy o demokracii, právním státě, pravdě a lásce a dalších hodnotách. Zaklínala se jimi každá strana a každé hnutí, které se ucházelo o přízeň lidí. Všichni slibovali možné i nemožné a opakuje se to už tak dlouho, že značná část společnosti je unavená a znechucená. Jmenovaným ideálům a hodnotám už mnoho lidí nevěří, neboť každý, kdo důvěru lidí ve volbách získal, zklamal a nezřídká odešel s ostudou. Před volbami každý prezentuje svou skvělou vizi budoucnosti, ale výsledky se nedostavují. Polistopadová politická garnitura se hrdě hlásila k odkazu Masarykovského Československa, ale jaksi zapomněla říct, že ne všechno bylo za první republiky ideální a že i kapitalismus má své limity a úskalí. Hrdě jsme se vraceli do lůna západu a do „světa“ jsme šli opět s naivitou.

Řada lidí jen těžko rozdýchává fakt, že jsme zcela vyklidili pozice na východních trzích, kde měly naše podniky odbytiště a západní společnosti nás velice rychle nahradily.



Socialistický průmysl nebyl v perfektním stavu, ale naše podniky dokázaly vyrábět široký sortiment, který byl vyvážen do celého světa. Najednou jsme byli svědky toho, jak se likvidoval podnik za podnikem, anebo přecházely do cizích rukou. S vidinou krátkodobého zisku jsme prodávali podniky, které byly „rodinným stříbrem“ nebo jsme se zbavovali klíčové infrastruktury. Kvůli těmto neuváženým krokům jsou vyváděny obrovské peníze z republiky. Pokud někdo na tuto skutečnost upozorňoval, okamžitě byla vytažena hrozba komunistické diktatury, která dlouhodobě působila jako výstražný trojúhelník. Dnes to však působí pro řadu lidí směšně. Spousta lidí si je ochotna přiznat, že po revoluci se k veslu dostali i lidé, kteří prostě cestou do OF zahodili rudou knížku a měli velice

cennou devizu, kterou byly informace.

Nový režim rezignoval i na potravinnou soběstačnost a široce se razilo heslo „všechno dovezeme“. Důsledky těchto kroků však naši představitelé nedomýšleli a potýkáme se s nimi dnes.

Navíc i třicet let od „sametu“ vstávají noví bojovníci proti komunismu a vykládají minulost svérázným způsobem, že i pamětníci si pokládají otázky „Kde jsem to vlastně žil? Pamatuju si to správně?“ Pro řadu těchto bojovníků je člověk, který aktivně proti komunismu nebojoval, zbabělec nebo hůře kolaborant. Zatímco představitelé disentu jsou na ohromném piedestalu a jsou nedotknutelní. Tento přístup je však druhým extrémem.

V každé době platilo, že stávající cí generace chtěla předat zemi svým

dětem v co nejlepším stavu. Generace našich rodičů a prarodičů pracovala pro tento stát a vytvářela hodnoty a zázemí. Je nutné si uvědomit, že po druhé světové válce to skutečně nebylo jednoduché a lidé pracovali s vědomím, že pro své děti a pro svou zemi musí udělat maximum. Nyní však my stojíme před otázkou, co tu zůstane po nás a co naší zemi a našim potomkům předáme my. Ta otázka je o to palčivější, když si uvědomíme, co v tomto roce prožíváme. Těžkých období jsme v minulosti prožili celou řadu a čelili jsme nejroznějším hrozbám, ale dokázali jsme je všechny zvládnout a přečkat. Neztrácejme důvěru v naši zemi, sami v sebe a naše schopnosti a dovednosti a nenechme se ničím a nikým zlomit.

**Jakub Michálek**

## Co nového v knihovně?



**Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese [www.uhirskejanovice.cz/knihovna](http://www.uhirskejanovice.cz/knihovna) o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro listopadové večery i vy.**

### **Evžen Boček - Aristokratka u královského dvora**

Již pátý díl série mimořádně úspěšných humoristických románů o "poslední aristokratce".

### **Miroslav Macek - Saturnin zasahuje**

Legendární sluha Saturnin je zpátky – a pojede lyžovat! Do malebného prostředí Orlických hor se vydá v doprovodu věčně nenesitelné tety Kateřiny, jejího netešaného synka Milouše, sarkastického doktora Vlacha i laskavého dědečka, který nosí po kapsách nevyčerpatelnou zásobu povedených historek.

### **Vlastimil Vondruška - Křišťálový klíč III. Jarmarečník**

Dědicové Ignáce Heřmana přijdou

o Falknovskou huť, kterou získá Leopoldova bývalá snoubenka Hildegarda, jejímž hlavním cílem je pomstít se rodu Heřmanů. Ignácovi vnuci tak musí čelit nejen jejím intrikám, ale i hospodářským potížím, které s sebou nese nový styl manufakturního podnikání. Klid není ani v zemi, neboť císař Karel nemá mužského dědice a rodu, který po staletí vládl ve střední Evropě, hrozí ztráta moci...

### **Petr Šabach - Dobře zašitej frajer**

Výbor toho nejlepšího z Šabachova díla připravili spisovatelé Emil Hakl a Václav Kahuda, předmluvu napsal Zdeněk Svěrák. Kniha obsahuje i dvě dosud nepublikované povídky.

**Kateřina Kyjonková**

**-martinus.cz-**



# Online výuka očima učitelů - vzájemná podpora a vyšší zapojení rodičů

*Tisková zpráva, Praha, 8. října 2020*  
Přechod na online výuku - velmi skloňované téma, které v současné době řeší ředitelé českých základních a středních škol. Jak jej ale vnímají učitelé? 58 % jich uvádí, že skončit s prezenční výukou a najet na výuku na dálku pro ně bylo během jarní vlny epidemie vcelku snadné, více času jim zabírala příprava na hodiny. S tou si často vzájemně pomáhali a vlastní vypracované podklady sdíleli s ostatními. Vyplyvá to z průzkumu, který mezi více než třemi stovkami učitelů z Kutnohorska, Prahy 11 a ze škol zapojených do celorepublikového projektu podpory podnikavosti v dalších krajích provedla na začátku léta SCHOLA EMPIRICA.

První zajímavou zprávou je, že učitelé se v této nové situaci vzájemně podporovali. 96 % z nich uvedlo, že alespoň jednou se svými kolegy konzultovali, jaké nástroje pro online výuku využít. Sdíleli mezi sebou také materiály k výuce, alespoň jednou tak učinilo 84 % z nich, 87 % pak využívalo materiály vytvořené jinými učiteli a 30 % ty své aktivně nahrávalo na veřejná fóra. 80 % učitelů také poskytovalo

podporu svým kolegům.

*„Poměrně odlišné regiony jako Kutnohorsko a dominantně sídlištní Praha 11 měly velmi podobné výsledky téměř ve všech zkoumaných oblastech. Učitelé se shodují, že školy by měly mít jednotný systém výuky na dálku. Ideální velikost skupiny dětí pro hodinu realizovanou prostřednictvím videokonference je podle nich přibližně 11 dětí. To by bylo možné dosáhnout rozdělením třídy na menší skupiny podobně jako při výuce jazyků a zároveň zkrácením trvání videokonference. Podobně postupují některé školy například ve Velké Británii,“* řekl Marek Havrda, spoluzakladatel organizace SCHOLA EMPIRICA.

Po čem učitelé volají, je zpětná vazba na svůj způsob vedení distanční výuky. Tu by ocenilo 65 % dotázaných. Vcelku spokojeni naopak jsou s metodickou podporou (82 % dotázaných) i s technickou podporou (72 %), kterou jim jejich školy poskytují. A chtějí se také dále učit a zdokonalovat ve svých dovednostech vedení výuky online. 73 % dotázaných učitelů by uvítalo další možnosti vzdělávání v této oblasti.

*„Rozhovory s učiteli*

*na Kutnohorsku nám ukazují, že metodická podpora je něco, za co jsou učitelé opravdu rádi. V rámci aktivit Eduzměny proto chceme představit metodická centra pro učitele z mateřských i základních škol. A jedním z témat, kterému se budeme určitě věnovat, bude i podpora v distanční výuce,“* řekl Zdeněk Slejška, ředitel Nadačního fondu Eduzměna.

Naprostá většina učitelů (82 %) komunikovala v době karantény s rodiči častěji, než v běžném režimu - rodiče se totiž v období uzavřených škol stali pro učitele partnery, s jejichž pomocí vzdělávání dětí probíhalo.

Při samotné výuce pak učitelé nejčastěji sahalí k individuálním vzdáleným konzultacím se žáky, které alespoň jednou uskutečnilo 87 % dotázaných. Populární byla také příprava prezentací pro děti (68 %) a zadávání úkolů v malých skupinách (53 %). Naproti tomu relativně malá část respondentů se rozhodla pro natáčení video vzkazů se zadáváním úkolů (30 %) nebo natáčení vlastních videí s výkladem (33 %).

**Tomáš Lebeda**  
redakčně upraveno

## Dejte odpadu ještě šanci. Tříd'te!

VYUŽIJTE NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD!



0,5 kg starého skla



nová lahev



50 PET lahví



fleecová bunda

## Strach a osamocení v zármutku, vyrovnání se smrtí blízkého – v období truchlení nemusíte být sami

Domácí hospic Srdcem v Kolíně po pozastavení specializované zdravotní péče připravuje kroky k jejímu opětovnému poskytování lidem nevyлéčitelně nemocným a v poslední fázi života. Pokud nám dovolí vládní nařízení spojené s COVID – 19 a epidemiologické podmínky, rádi bychom ještě v letošním roce chtěli poskytnout komplexní služby v obdobném režimu 24 hodin, 7 dní v týdnu, v Kolíně a v dojezdové vzdálenosti do 30 km.

Hledáme proto spolupráci s lékařkou či lékařem se zájmem o paliativní medicínu, do týmu také hledáme samostatnou všeobecnou sestru, které dává smysl, aby lidé žili důstojně doma, i když jsou těžce nemocní, která se nebojí cestování s autem a odpovědnosti a má ráda osobní svobodu v práci. Která se po těžké práci s námi zasměje a bude vědět, že její práce má smysl a hlubší přesah.

Dle dohody nabízíme hlavní pracovní poměr, nebo částečný úvazek, DPP, DPČ. Zavolejte nám, nebo napište a zjistíme, jestli jsme naladěni na stejnou vlnu.

Domácí hospic Srdcem je zařazen do krajské sítě poskytovatelů sociálních služeb, nabízíme proto využití bezplatných služeb hospicové poradny - odborné sociální poradenství a poradenství pro pozůstalé. Nabízíme proto všem občanům pomoc a veškeré informace k příspěvku na péči, dlouhodobé ošetrovné, pozůsta-

lostních dávkách, úředních záležitostí v souvislosti s úmrtím blízkého člověka. Poradenství v oblasti kompenzačních pomůcek a edukace k jejímu používání. Nedílnou součástí je i psychická pomoc a podpora na přípravu doby před nebo po úmrtí – osobní doklady, oblečení pro zemřelého, parte a rozloučení.

Ochotně a rádi vám pomůžeme při řešení problémů v komunikaci v rodině, konfliktech a vzájemné podpoře. Strach a nejistota v nastalé situaci, obavy z osamění, nové životní role, obavy z budoucnosti, vyrovnání se se ztrátou blízkého, obdobím zármutku jako součást truchlení.

Hospicová poradna je pro vás dispozici ambulantně v pondělí 9 – 12, v úterý 16 – 17 na kontaktním místě v budově Polikliniky, 1. patro, Smetanova 764, Kolín. Ostatní dny po telefonické dohodě.

Poradenství je poskytováno i terénně, v domácím prostředí v úterý 17 – 18, ostatní dny po telefonické dohodě.

Hospicová poradna je určena pro občany Kolínského regionu a je zdarma.

Telefonický kontakt: 775 031 332

Internetová poradna – informační portál pro nemocné, pečující a pozůstalé: [www.umirani.cz](http://www.umirani.cz)  
[www.hospic-kolin.cz](http://www.hospic-kolin.cz) email: [info@hospic-kolin.cz](mailto:info@hospic-kolin.cz) mobilní tel.: 775 031 332

**Ing. Dagmar Rufferová, ředitelka**



*Dne 31. října 2020 by se dožil 95 let náš milovaný tatínek, dědeček **Zdeněk Buchar**. Stále s láskou na něj vzpomínají dcera Mirka s rodinou a syn Zdeněk s rodinou. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte na něj s námi.*



*Dne 15. listopadu 2020 to bude již 25 let, co nás navždy opustil klempíř pan **Antonín Haněl** z Podvek. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná rodina. V našich srdcích jsi stále s námi.*



*Dne 25. listopadu 2020 uplynou dva roky od úmrtí pana **Miloslava Holečka** z Uhlířských Janovic. Děkujeme všem, kteří na něho vzpomínají. Manželka Zdena s rodinou.*



**Uhlířské Janovice**  
červen - prosinec 2020  
každá poslední sobota v měsíci  
„Trhy na náměstí“

Dle aktuálních možností budou probíhat trhy na náměstí v Uhlířských Janovicích - dle zvyku, vždy poslední sobotu v měsíci. Poslední letošní trhy by měly proběhnout 19. prosince.

**Uhlířské Janovice**  
1. listopadu 2020 od 14:00  
„Fotbalový zápas“

Fotbalový klub Uhlířské Janovice zve na zápas Uhlířské Janovice "B" – Miskovice, 11. kolo III. třídy.

**Čestín**  
20. listopadu 2020, od 14.00 do večera  
a 21. listopadu 2020, od 9.00 do večera  
„Adventní tvoření“

Dle možností by se případně mohlo uskutečnit venkovní tvoření adventních věnců. Pro aktuální informace sledujte fb Sokol Čestín.

**Rataje nad Sázavou**  
21. listopadu 2020, 10.00 - 15.00  
„Předvánoční jarmark“

Pokud to epidemiologická situace dovolí, rádi vás uvidíme na dalším ratajském jarmarku na zámku.

**Poradní dny pro sluchově postižené a seniory**  
27. listopadu 2020  
od 10.00 do 11.30 hodin

Zasedací místnost MěÚ U. Janovice Pečírková ulice 168  
Od 8.00 do 9.30 nás můžete zastihnout v hale domova seniorů.

Případné dotazy a domluvy lze provést telefonicky na čísle 731 115 089.

**Naše služby:**

Prodej baterií, hadiček a filtrů do sluchadel,  
Poučení o údržbě a vysoušení sluchadel,  
Drobné opravy, čištění sluchadel,  
Poradenství k pořízení či opravám sluchadel,  
Kontakty na opravny sluchadel a lékaře ORL,  
Půjčovna kompenzačních pomůcek,  
Sociální poradenství, Sociální aktivizační služby,  
Kontakty na další poskytovatele soc. služeb.

Službu poskytuje Centrum pro zdravotně postižené a seniory Stč. kraje, o. p. s., Kutná Hora

Kontakt: Dolní 186, 284 01 Kutná Hora  
Mgr. Alena Remešová  
Tel.: 327 514 779, mobil: 731 115 089  
Email: czp.kh @seznam.cz

**Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.**

## COVID zastavil i soutěže mladých hasičů

Na začátku září se kolektiv mladých hasičů SDH Uhlířské Janovice zúčastnil dvou hasičských soutěží v požárních útocích. O úspěších z těchto soutěží jsme vás v minulém čísle informovali. Nyní mají mladí hasiči, stejně jako všechny ostatní sporty, vystavenou stopku a to nejen ohledně soutěží, ale i tréninků.

Nemohl se tak například uskutečnit další ročník Memoriálu Stanislava a Petra Jechových, závo-

du v běhu na 60 metrů překážek, který byl naplánován tradičně na 28. září. K tomuto rozhodnutí byl sbor donucen nejen vyhlášenými omezeními, která již na konci září začala platit, ale i strachem z toho, že by uspořádáním soutěže mohli do Uhlířských Janovic „přivést“ někoho nakaženého.

Z důvodu současných vládních opatření se neuskutečnilo ani podzimní kolo hry Plamen v Kutné

Hoře, ani běh na rozhlednu Vysoká. A i když doufáme, že se ke svým koníčkům, tréninkům a soutěžím budeme moci zase brzy vrátit, za současné epidemiologické situace v ČR je důležitější, než trénování a soutěže, zdraví nás všech. Chovejme se zodpovědně, chraňme zdraví své i zdraví všech lidí, se kterými se setkáváme a mějme pevné nervy.

**M. Vondráčková**

## Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez. Možno i samostatné díly a vraky. Tel.: 777 58 92 58

Advokátka nabízí právní pomoc - smlouvy, rod. právo, exekuce, insolvence. Možno i telefonicky nebo on-line. Tel: 731 96 96 98.

### DO KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD



### DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB, V RÁMCI MOBILNÍHO SBĚRU NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR



OBJEMNÝ ODPAD, NEBEZPEČNÝ ODPAD A VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE NEDÁVTE PROSÍM DO POPELNIC ANI KE KONTEJNERŮM NA TŘÍDĚNÍ! TYTO ODPADY MŮŽETE ODEVZDAT V RÁMCI MOBILNÍHO SVOZU ODPADU VE VAŠÍ OBČI ČI MĚSTĚ NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR NEBO DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB K TOMU URČENÝCH.

**Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: [www.facebook.com/mikroregion](http://www.facebook.com/mikroregion).**

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)  
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.  
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.  
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

## Tiráž

**MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA  
A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ**

**Vydává**

město Uhlířské Janovice

**Adresa:**

Václavské nám. 6

285 04 Uhlířské Janovice

**Šéfredaktorka**

Bc. Kateřina Kyjonková

Tel.: 774 851 838

E-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)

**Grafická úprava**

Ondřej Kyjonka

**Autor hlavičky novin**

Bc. Karel Ondra

**Redakční rada**

Petr Barták (předseda)

Mgr. Soňa Křenová

Ing. Luboš Kubát

Bc. Kateřina Kyjonková

Jana Semerádová

Miroslava Sýkorová

**Tisk**

LABEL, spol. s r. o.

Česká 1

284 01 Kutná Hora

[www.label.cz](http://www.label.cz)

**Náklad:** 2230 ks

**Četnost:** 12 čísel za rok

**Uzávěrka příspěvků do příštího čísla**

15. 11. 2020

**Předpokládané vydání novin**

30. 11. 2020

**MK ČR E 18157**



Z CELÝHO TÝMU TO NECHYTL JENOM GÓLMAN.....  
ON PROSTĚ NIKDY NIC NECHYTNE.....



**KOLACALEK.cz**  
VŠE PRO CYKLISTIKU — KOLA | DOPLŇKY | OBLEČENÍ | OBUV | SERVIS

**TURBO ELEKTROKOLA**

**SPECIALIZED**

**APACHE ELEKTROKOLA** **HAIBIHE**

UHLÍŘSKÉ JANOVICE 777 022 470  
www.kolacalek.cz kolacalek.cz

š 185 mm v 275 mm	š 185 mm v 135,5mm	1500 Kč
3000 Kč		
š 90,5 mm v 135,5 mm		V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
750 Kč		Otiskneme také řádkovou inzerci Řádková inzerce komerční je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerci soukromá 0,50,-/úhoz.